

习近平关于尊重和保障人权论述摘编

乌兹别克文版首发式在塔什干举行

新华社塔什干8月19日电(记者 李奥)《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》乌兹别克文版首发式暨交流研讨会在8月19日在乌兹别克斯坦首都塔什干举行。

全国政协常委、民族和宗教委员会副主任,中国人权研究会常务副会长蒋建国,乌兹别克斯坦国家人权中心主任阿克马尔·赛义多夫,中国驻乌兹别克斯坦大使于骏等出席活动并致辞,中乌两国政界、智库、高校、媒体、驻乌使团代表,国际组织代表以及驻乌中资企业代表等近300人参加。

蒋建国在致辞中表示,《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》是一部凝聚深厚人民情怀、蕴含丰富治理智慧、关怀全球人权治理的权威著作,贯穿了以人民为中心的人权理念,体现了人民至上的价值取向、平等共享的制度安排以及公平正义的国际担当。该书在乌兹别克斯坦的翻译出版,是中乌在历史相通、现实联通、理念贯通的土壤上,进行的一场关于人权的对话与互鉴,希望为乌兹别克斯坦人民观察和感知中国人权打开一扇新的窗口,搭建一座中乌知识界和民众间相互理解的桥梁。

阿克马尔·赛义多夫在致辞中表示,《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》乌兹别克文版的首发,是中乌两国在人文交流和人权保护领域合作历史上的一个重要事件,标志着这种合作开启了新的篇章。习近平主席提出的增进人民福祉、以发展促进人权、倡导全球南方团结合作等理念,将为中乌开辟广阔的合作前景。中国致力于为人民提供切实的关怀,确保广大公民广泛参与社会生活,且与乌发展目标和理念相近,乌方高度评价与中方在保障人权方面所开展的合作与努力。

于骏在致辞中表示,中乌都在沿着符合本国国情的现代化发展道路坚定前行,有许多共同语言。双方人权领域交流合作的深化,进一步充实中乌新时代全面战略伙伴关系和命运共同体内涵。

首发式上,中乌两国嘉宾共同为新书揭幕。蒋建国等向乌方主要嘉宾赠送了新书。

首发式后,来自中乌人权、法律等领域知名专家学者围绕人权与发展、人权与法治、尊重人权道路多样性以及中乌、中国—中亚人权合作等主题进行了交流研讨。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》乌兹别克文版是该书的第13个外文语种,由中国外文局所属外文出版社与乌兹别克斯坦出版印刷社共同合作翻译出版。乌兹别克文版首发式活动由中国人权研究会、中国外文局、中国驻乌兹别克斯坦大使馆、乌兹别克斯坦国家人权中心共同主办。

中国(拉萨)澳门经贸推介会在澳门举行

本报拉萨8月19日讯(记者 卢文静)记者从相关部门了解到,由拉萨市商务局主办的“中国(拉萨)澳门经贸推介会”活动8月18日在澳门举行,60余家澳门商协会机构代表和拉萨市15家优质特色企业代表参加活动。

此次活动重点推介拉萨绿色食品、藏医药、文化旅游、唐卡艺术等特色产业,推动两地企业精准对接,实现互利共赢。

推介现场,拉萨市商务局工作人员介绍了拉萨市招商引资政策及产业发展规划,15家拉萨市重点企业与澳门商贸、旅游、文创等领域

桃树群保护等世界性难题。截至目前,该技术已创效2303.11万元,并获得《零排放砂石生产废水处理系统及工艺》《一种砂石生产废水处理系统的自动清淤清水池及使用方法》等专利9项,发表相关论文20篇,为高原电站建设提供了可复制的“九局经验”和“九局模式”。

未来,中国水利水电第九工程局有限公司将继续以技术创新为引擎,深耕高原工程建设领域,聚焦痛点难点,靶向攻坚破解难题,让“国际领先”的技术成果在更多高原项目中落地生根,为清洁能源开发与生态保护协同发展贡献更多“电建智慧”。

《青藏高原水电工程大型砂石混凝土系统绿色智能建设及生产关键技术》依托中国水利水电第九工程局有限公司在建相关项目,攻克了高原峡谷场地受限、生态脆弱、珍稀古核

亿千瓦时。培育农牧业龙头企业22家,农牧民专业合作社1636家,带动农牧民就业36.94万人次。拥有非遗项目1140个、传承人458名。“十四五”期间实施乡村振兴项目1260个,投入81.29亿元,创新开展新时代文明实践品牌创建活动,有效激发农牧民主体意识和内生动力。

产业升级、乡村振兴齐发力。清洁能源装机达127.68万千瓦,累计上网发电24.48亿千瓦时,外送电量2.57

坚持问题导向,补齐工作短板,提升工作水平,以求真务实精神落实好各项维稳要求和措施。

王君正指出,维护好社会和谐稳定,责任在肩、重如泰山。全区各级各部门要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保全区政治更安全、社会更安定、群众更安宁。

要提高政治站位。站在党和国家工作全局的高度,深入贯彻落实党中央关于维护社会稳定的各项决策部署,始终把维护稳定作为第一位的工作任务,以时时放心不下的责任感和事事抓在手上的紧迫感,按照自治区党委工作要求,警钟长鸣、警惕常在,

要开展打击整治和矛盾纠纷排查

化解工作。牢固树立大抓基层的鲜明导向,结合西藏实际建立健全基层治理体制机制,着力抓好源头治理、排查调处、集体会商三个环节,不断提升分析研判、防控稳控、化解调处三种能力,建

立健全多力量协同、多元化解、责任倒查三项机制,切实将矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。强化公共安全,紧盯重点领域重点行业,深入排查整治群众身边的安全隐患,筑牢安全生产防线,切实保障人民群众生命财产安全。

要始终坚持以人民为中心的发展思想。走好新时代党的群众路线,关心群众生产生活,改进工作方式方法,扎实细致做好引导、服务、管理等工作,增强各族群众的获得感幸福感安全感。

自治区领导刘江、肖友才、龚会才、张洪波、朱守科、多吉次珠参加。

自治区领导刘江、肖友才、龚会才、张洪波、朱守科、多吉次珠参加。